

CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo GABINETE DO VEREADOR ADEMIR JUNIOR

Projeto de Lei Nº 99/2024

DÁ DENOMINAÇÃO OFICIAL À RUA 14 (QUATORZE), LOCALIZADA NO LOTEAMENTO FLOR D' ALDEIA DE "JOSÉ JOB DA SILVA SANTOS", POR SER SEU PROLONGAMENTO NATURAL.

A CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM APROVA:

Art. 1º – A Rua 14 (QUATORZE), localizada no Loteamento Flor D'Aldeia, passa a denominar-se "JOSÉ JOB DA SILVA SANTOS", por ser seu prolongamento natural.

Parágrafo Único – Ficam as rotatórias 8, 9, e 10, da Rua 14 (QUATORZE), do Loteamento Flor D'Aldeia, referenciadas nominalmente pela mesma denominação do logradouro.

- Art. 2º Está lei entrará em vigor na data de sua publicação.
- Art. 3º Revogam-se às disposições em contrário.

Sala das Sessões "VEREADOR SANTO RÓTOLLI", em 08 de novembro de 2024.

COMISSÃO DE DENOMINAÇÃO DE VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS



CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo GABINETE DO VEREADOR ADEMIR JUNIOR

VEREADOR ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR Presidente

VEREADORA JOELMA FRANCO DA CUNHA Vice-presidente

VEREADOR ALEXANDRE CINTRA Membro

VEREADOR CINOÊ DUZO Membro

VEREADOR GEARALDO VICENTE BERTANHA Membro

VEREADORA LÚCIA MARIA FERREIRA TENÓRIO Membro

VEREADOR LUIS ROBERTO TAVARES Membro

VEREADORA LUZIA CRISTINA CORTES NOGUEIRA Membro

VEREADOR MÁRCIO EVANDRO RIBEIRO Membro

VEREDOR MARCOS PAULO CEGATTI Membro

VEREADOR TIAGO CÉSAR COSTA Membro



CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM



JUSTIFICATIVA

A Rua Projetada 14 do Loteamento Flor D'Aldeia é um prolongamento natural da Rua José Job da Silva Santos (antiga Rua 19). Desta feita, justifica-se a denominação da Rua 14 com a mesma já existente em seu prolongamento natural.

Além disso, as rotatórias 8,9,10 da Rua 14 serão referenciadas nominalmente pelo mesmo no logradouro. O intuito é facilitar as referências de endereço no local, haja vista que há lotes que fazem frente para as rotatórias.



CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM Estado de São Paulo



Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Mogi Mirim. Para verificar as assinaturas, clique no link: https://mogimirim.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=WC38X0C051W3JD6A, ou vá até o site https://mogimirim.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: WC38-X0C0-51W3-JD6A